



PO POTEH DEHTEČIH VRTNIC IZBRANI VRTOVI V OKOLICI GRADCA

4. JUNIJ 2023

OPIS IZLETA

Iz Lendave bomo odrinili ob 7.00 uri in se peljali do obrobja Gradca, kjer se nahaja dvorec Eggenberg. Slednji velja za največastnejši baročni dvorec na avstrijskem Štajerskem in je od leta 2010 dodan na UNESCO-v seznam svetovne kulturne dediščine. Dvorec je bil zasnovan v duhu renesanse in je miniaturni model vesolja, ki ga na zunanji severni strani dopolnjuje t. im. Planetarni vrt in hribček z vrtnicami. Po vodenem ogledu vrtov si bo možno privoščiti kavico v grajski kavarni, za doplačilo bo pa možen tudi ogled notranjosti dvorca (stare galerije, glasbenega kabineta in arheološkega muzeja ali voden ogled 24 soban, s planetarijem). Sledilo bo kosilo in nato vožnja do privatnega vrta gospe Christine Fischer. Okrog njene kmečke hiše se raztezajo travniki, sadovnjak in čudovit rožni vrt, z več kot 250 različnimi sortami vrtnic. Med slednjimi prevladujejo stare in divje sorte, ki jih lastnica barvno kombinira po vzoru slovitega slikarskega mojstra Moneta. Sroboti, redke trajnice in grmovnice še dodatno poudarijo lepoto kraljice rož in skupaj tvorijo sliko harmonično dišečega vrta. Za konec se bomo ustavili še na privatnem vrtu zakoncev Pirc. Vrt se razteza okrog kmetije, na 7.000 m² površine. Krasijo ga vrtnice, številne redke drevesne in sadne sorte ter grmovnice. Vrt še dodatno popestrijo reciklirane umetnine, ki jih ustvarja lastnik sam. Na posestvu se nahaja tudi trgovinica, kjer bo možen nakup domačih dobrot, iz redkih sort divjega sadja. Po ogledu se bomo odpravili proti domu. Prihod bo v večernih urah.

Cena izleta pri min. 38 potnikih: 49,00 EUR/osebo

Doplačilo za manjšo skupino (25 - 37 potnikov): 7,00 EUR/osebo

Prijave sprejemamo do 24. 5. oz. do zapolnitve mest.

CENA VKLJUČUJE

Prevoz, vstopnine v vse tri vrtove, strokovno vodenje po vrtovih, organizacijo, spremstvo vodnika
Doplačilo za kosilo (juha, dunajski zrezek, pomfri): 15,00 EUR

V primeru zvišanja stroškov goriva in vstopnin si pridržujemo pravico do spremembe cen.